

# LEMBAGA KEBIJAKAN PENGADAAN BARANG/JASA PEMERINTAH SALINAN

# KEPUTUSAN SEKRETARIS UTAMA LEMBAGA KEBIJAKAN PENGADAAN BARANG/JASA PEMERINTAH NOMOR 131 TAHUN 2024

#### **TENTANG**

### PANITIA PELAKSANA SAYEMBARA LOGO CORPORATE UNIVERSITY DI LEMBAGA KEBIJAKAN PENGADAAN BARANG/JASA PEMERINTAH

## SEKRETARIS UTAMA LEMBAGA KEBIJAKAN PENGADAAN BARANG/JASA PEMERINTAH,

- Menimbang : a. bahwa dalam rangka kebutuhan logo *corporate university* sebagai identitas *corporate university* di Lembaga Kebijakan Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah, diperlukan proses penyelenggaraan sayembara/kontes logo *corporate university*;
  - b. bahwa untuk melaksanakan ketentuan Pasal 6 ayat (1)
     Peraturan Lembaga Kebijakan Pengadaan Barang/Jasa
     Pemerintah Nomor 2 Tahun 2021 tentang Pedoman
     Penyelenggaraan Sayembara/Kontes, perlu ditetapkan panitia pelaksana sayembara;
  - c. bahwa berdasarkan pertimbangan huruf a dan huruf b, perlu menetapkan Keputusan Sekretaris Utama Lembaga Kebijakan Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah tentang Panitia Pelaksana Sayembara Logo *Corporate University* di Lembaga Kebijakan Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah;

Mengingat

- : 1. Peraturan Presiden Nomor 106 Tahun 2007 tentang Lembaga Kebijakan Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Peraturan Presiden Nomor 93 Tahun 2022 tentang Perubahan atas Peraturan Presiden Nomor 106 Tahun 2007 tentang Lembaga Kebijakan Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2022 Nomor 144);
- Peraturan Lembaga Kebijakan Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah Nomor 2 Tahun 2021 tentang Pedoman Penyelenggaraan Sayembara/Kontes (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2021 Nomor 242);
- 3. Peraturan Lembaga Kebijakan Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah Nomor 2 Tahun 2023 tentang Organisasi dan Tata Kerja Lembaga Kebijakan Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2023 Nomor 112);

#### MEMUTUSKAN:

Menetapkan:

KEPUTUSAN SEKRETARIS UTAMA LEMBAGA KEBIJAKAN PENGADAAN BARANG/JASA PEMERINTAH TENTANG PANITIA PELAKSANA SAYEMBARA LOGO *CORPORATE UNIVERSITY* DI LEMBAGA KEBIJAKAN PENGADAAN BARANG/JASA PEMERINTAH.

**KESATU** 

Menetapkan Panitia Pelaksana Sayembara Logo *Corporate University* di Lembaga Kebijakan Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah dengan susunan sebagaimana tercantum dalam Lampiran yang merupakan bagian tidak terpisahkan dari Keputusan ini.

**KEDUA** 

Panitia Pelaksana sebagaimana dimaksud diktum KESATU, memiliki tugas:

- a. Menyusun dan menetapkan dokumen sayembara;
- b. Menyusun jadwal penyelenggaraan sayembara;
- c. Menyusun kriteria penilaian karya/peserta sayembara;
- d. Mengumumkan pelaksanaan sayembara;
- e. Menerima pendaftaran peserta;

- f. Memberikan penjelasan pelaksanaan Sayembara kepada peserta (apabila diperlukan);
- g. Menerima karya dan/atau data peserta;
- h. Mengevaluasi persyaratan administrasi peserta;
- i. Memfasilitasi pelaksanaan penjurian oleh tim juri;
- j. Mengumumkan pemenang sayembara;
- k. Menyusun dan menyampaikan laporan hasil pelaksanaan sayembara kepada Kepala Lembaga Kebijakan Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah dan Sekretaris Utama; dan
- Membatalkan status pemenang sayembara apabila terbukti melakukan pelanggaran terhadap ketentuan yang terdapat dalam dokumen sayembara.

KETIGA

Panitia Pelaksana Sayembara Logo *Corporate University* di Lembaga Kebijakan Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah bertanggung jawab dan melaporkan pelaksanaan tugasnya kepada Kepala Lembaga Kebijakan Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah.

**KEEMPAT** 

Segala biaya yang timbul akibat dikeluarkannya Keputusan ini, dibebankan pada Daftar Isian Pelaksanaan Anggaran (DIPA) Lembaga Kebijakan Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah.

KELIMA : Keputusan ini mulai berlaku sejak tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di Jakarta

pada tanggal

SEKRETARIS UTAMA

LEMBAGA KEBIJAKAN PENGADAAN

BARANG/JASA PEMERINTAH,

ttd

IWAN HERNIWAN

Salinan sesuai dengan aslinya

Plt. Kepala Biro Hukum, Organisasi dan

Sumber Daya Manusia LKPP,

Rinaldi Morintoh

LAMPIRAN : KEPUTUSAN SEKRETARIS UTAMA LEMBAGA

KEBIJAKAN PENGADAAN BARANG/JASA

PEMERINTAH TENTANG PANITIA

PELAKSANA SAYEMBARA LOGO CORPORATE

UNIVERSITY DI LEMBAGA KEBIJAKAN

PENGADAAN BARANG/JASA PEMERINTAH

NOMOR : 131 TAHUN 2024 TANGGAL : 4 November 2024

#### **SUSUNAN**

# PANITIA PELAKSANA SAYEMBARA LOGO CORPORATE UNIVERSITY DI LEMBAGA KEBIJAKAN PENGADAAN BARANG/JASA PEMERINTAH

No	KEDUDUKAN DALAM TIM	NAMA/JABATAN
1	Penanggung Jawab	Sekretaris Utama Lembaga Kebijakan
		Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah
2	Ketua	Kepala Pusat Pelatihan Sumber Daya
		Manusia Pengadaan Barang/Jasa
3	Anggota	1. Wildan Massani
		2. Satriyo Wibowo
		3. Nungky Karina Putri
		4. Siti Rohanah
		5. Rizky Dwi Raharjo
		6. Rizky Arimawati
		7. Winny Adlina Pratomo
		8. Yoga Nurdani
		9. Elis Elsani

SEKRETARIS UTAMA LEMBAGA KEBIJAKAN PENGADAAN BARANG/JASA PEMERINTAH,

ttd

IWAN HERNIWAN